

Felolvasó szerkesztő:
Dr.
SALACZ ELEMÉR
Szerkesztőség:
III. ker. BELICZEY-U.
115. SZ.
Kiadóhivatal:
III. K. BELICZEY
UT 115. SZÁM.

STARVASI UJSÁG

A KERESZTYÉN NEMZETI POLGÁRSÁG LAPJA.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Égész évre 260 k.
Negyedévre 65 k.
Egyes szám 5 k.

Hirdetések mm sora
2-2 k. Apórhirdet-
és 10 szög 30 K.
Hivatalos hirdetés-
nyel: garmond sora
6 k. Nyit-tér az-
erőnkint 10 korona.

Laptulajdonos: a Szarvasi Kisgazdák és Föld-
művesek Pártköre

Felolvasó iroda: Gulyás Pál.

Megjelenik minden Pénteken reggel.

A Szarvasi Magyar Nemzeti Szövetség.

kisgazdák és földművesek pártköre vasárnap délután igen látogatott pártértekezletet tartott. Ezen az értekezleten Borgulya Pál nemzetgyűlési képviselő, pártelnök rámutatott arra a nyomorra, amely fenyegeti azokat a munkásokat, akik önhibájukon kívül aratási munkához nem jutottak s most kenyérméltul indulnak neki a télnek, s felhívta a szarvasi kisgazda társadalmat és mindazokat, akiknek, ha szűken is, de mégis kijutott az Isten áldásából, hogy adakozzanak a munkás nyomor enyhítésére, illetve a megszüntetésére. A felhívás lelkes visszhangra talált. Az adakozás megindult s a mint az első jelek mutatják a nemes akció gyönyörű eredményfel fog végződni. A segítségére szoruló munkások minden ellenszolgálatát nélkül megkapják a kenyérrévalót.

A magunk részéről, amikor ezzel az ügyvel foglalkozunk, e helyről is nyomtatatosan felhívjuk Szarvas nagy község kisgazdái, hogy az intő szót értsék meg s minden lehető köveszenek el arra nézve, hogy munkáslársaink a tél folyamán ne éhezzenek. Oyors és egységes cselekvésre van szükség. Ezt kívánja a kisgazdák érdeke, a község nyugalma, békeje és parancsolja a keresztyén, az igazi krisztusi szeretet.

„A jökevű adakozót szereti az Isten” mondja a szentírás. Kövessük a szentírás szavait. Nehéz idők előtt állunk. Súlyos, nyomasztó helyzet a mostani. Isten után önmagunkban bízva kell megküzdünk e súlyos helyzettel, hogy megmentsük a társadalmi békét és segítségünk azokon, akik nem készakarva, nem dologterülésből, hanem a rossz, a kevés termés miatt munkához nem jutottak. Csak akarni kell és ezzel a sorcsapással is meg fogunk küzdeni!

Véreinket önmagunkért, költségünkért és nyomorba jutott testvéreinkért tegyük meg mindent — a jó Isten áldása nem fog elmaradni. Adjatok, adjatok, amit Isten adott!

Porszemből tesz a hegy:
Sok kicsi sokra megy!

Dr. Schauer Gábor járásunk főszerkesztőjének július hó 30-án az alábbi felhívást bocsátotta ki Szarvas község hazafias polgáraihoz.

Elérkeett a várva-várt pillanat, amidőn Szarvas község hazafias közönsége régi tartozásának eleget tehet, s a Területvédő Liga jogutódát képező Magyar Nemzeti Szövetségbe minden társadalmi, faji, vallási tekintetek nélkül tömörülhet arra a honépítő munkára, amelynek szükségességét valamennyien érezzük, s amelyet a haza szent érdeke mindnyájunktól követel.

Fájdalmasan sürvelni kell megállapítanunk, hogy több oldalról jövő figyelemzést, sőt szemrehányás dacára sem adta Szarvas község közönsége látható tanujelét nemes, hazafias értelemnek, nem keresse és nem találta meg a módját az erők tömörítésének, a társadalmi béke megteremtésének.

Segítségért kiáltottunk, a Nemzeti Szövetség vezetéséhez, azon meglepető óhajunk kifejezése mellett, hogy a szervezés munkájához lelkesíteni tudó, lelkes apostolokat küldjön községünkbe, aki a szunnyadó paraszt lángra lobbantja, s megteremti azt az Egyesületet, amelynek létrehozását sajnos, talán az egymásiránti féltékenység létrehozni nem tudta.

A fenti felhívás következtében vasárnap délután 5 óra a községháza udvarán, nem nagy számu, de lelkes közönség jött össze, hogy megalakítsa a Magyar Nemzeti szövetség szarvasi fiók körét.

A Magyar Nemzeti Szövetség gazdasági, hazafias célját Dr. Pongrácz Aladár központi kiküldött ismertette. A cél: a régi Nagy-Magyarországot visszacserezni. A lelkes beszéd elhangzása után a szarvasi kör ideiglenes elnöki megválasztatott Dr. Schauer Gábor járási főszerkesztő és egy több tagból alakított választmány. Az elnök és a választmány a napokban kibocsátja a tag gyűjtő levelet. Amikor a taggyűlés befejezést nyert a szarvasi kör naggyűlést tart.

A vasárnapi gyűlésen a szarvasi kisgazdák nevében jöhet csak 7 tag volt jelen, de képviselte az egész kisgazda társadalmat, amely egységesen sorakozik az alá a zászló alá, amelyre fel van írva a Nagy-Magyarország visszacserezése.

Ne csak olvasunk, de terjesztjük is a „Szarvasi Ujság”-ot, mert ez a mi lapunk.

Négy új adójavaslat.

Kállay Tibor pénzügyminiszter a minap nyújtotta be az új adótörvényjavaslatot. Kállay Tibor új adójavaslatai — amit ismeretes — az egyenes adózás rendszerének az elvén épültek föl és a közvetett adók rendszerével szakítani akarnak, úgy hogy a különféle formái és fogyasztási adókat ezek az új adónemek teljesen felszívják.

A törvényjavaslatok között első helyen áll a földadóról szóló törvényjavaslat, amely kimondja hogy a földbirtok egységes megadóztatása céljából a földadó és a földtermesztési járuléka, a kataszteri tisztajövedelem után 1922. július 1-től teljes buzaértékben vetendő ki. A kivetés úgy történik, hogy a földadó minden koronáját öt kilogramm buzával veszik egyenértékűnek. A földadó mindenkor készpénzben rovandó le a buzáknak fényleges fizetési hónapjának megállapított értéke szerint, amely buza értéket minden hónap 25. napján a következő hónapra szóló érvényen a pénzügyminiszter állapítja meg és a hivatalos lapban közlésezi. A buza értékben kiütendő földadót négy egyenlő részletben kell felfizetni. A földbirtok után járó községi és vármegyei adókat az 1922. január 1-től kezdődőleg a kivételt megelőző évi kataszteri tiszta jövedelem kétszeres összege után kell fizetni.

A házadóról és a fényüzési adóról szóló törvényjavaslat 42 számból áll és elsősorban felsorolja azokat az ingatlanokat, amelyek nem esnek adófizetési kötelezettség alá. Ezek közé tartoznak a gazdasági épületek, bányák, kohók, közraktárak, gyárak és a gyárakhoz hasonló ipartelepek. A házadó alapja a törvényjavaslat szerint a bérbeadott épületeknél az adóvet megelőző utolsó évenyegedben járó nyers bérjövődelennek a teljes évre átlátszó összege. A törvényjavaslat második része a fényüzési lakásadóra vonatkozó intézkedéseket tartalmazza és kimondja, hogy a törvényhatóságok felhatalmazást nyernek arra, hogy a saját háztartásuk céljaira egy külön szabályrendeletben meghatározott fényüzési lakásadót vessenek ki és szedhessenek be. Fényüzési lakásadó alá esnek a természetes személyeknek legalább hét szobából álló lakrészek, azonban nem esnek fényüzési adó alá az ugyanennyi szobából álló munkatermek, irodahelyiségek, műtermek, üzethelyiségek és műhelyek. A fényüzési lakásadó progresszív és a lakbérösszeg husz százalékát teszi ki.

Hétnél több szoba után minden további szoba után az adókulcs 10 százalékkal emelkedik. Olyan katasztrális-terület, amelyek 15 vagy ennél több szobából állanak, a fenyítésési lekasadás felmért a hérréssz 100 százalékaig.

A nyedkik törvényjavaslat az általános kereseti adóról szól. Lényege az, hogy a már idejét „ult barmadosztály” kereseti adó helyett egy általános kereseti adómenté állapít meg, amelynek tárgya lesz mindazon jövedelem, amely addig a harmadik osztályú és részben az elsőosztályú kereseti adó alá tartozott. Ide tartoznak elsősorban a szabad foglalkozásokból, a kereskedelemből, az iparból, az intellektuális foglalkozásokból eredő szabályozott, védettek és a tökéletmunkáért alá eső összes jövedelmek. A szolgáltatási- vagy a munkabérvisszanyújtó jövedelmek 4000 korona után 5 kor., 5000 koronáig 12 6000 koronáig 20 kor., 10000 koronáig 80 kor., 20000 koronáig 400, 30000 koronáig 700, 40000 koronáig 1150, 80000-ig 3800, 80000 koronán felül minden megkezdett 1000 korona után 5 százaléka a megállapított adókulcs. Az egyébb jövedelmek után az általános kereseti adó kivételt kulszát a költségvetésből kell megállapítani, de 5 százaléknál ez magasabb nem lehet. Az adókulcsot maga a község állapítja meg.

Indítványozta végül, hogy a párt a tévozó társelnöknek kelles és odaadó munkásságáért köszönetet szavazzon, mely indítványt az értekezlet egyhangúlag elfogadott.

Elmúltik meg, hogy a párt kedden reggel Borygula Pál vezetése alatt küldöttéleg is elbucuzott társelnöktől.

Az értekezlet rendkívüli választmányi ülés követte, amelyen Sinkovics János elnök előterjesztette Tóth László társelnöknek búcsú levelet, melyet a választmány szószénrői szövegében jegyzőkönyvébe írtak, mely érdeme munkásságáért jegyzőkönyvi köszönetet szavazni határozott azaz, hogy minderről Tóth László jegyzőkönyvi kivonattal értesítendő.

Gazdasági kérdések elintézése után Simon András Borygula Pálnak az értekezleten történt felszólalásait kapcsolatosan választmányi határozatot kért arra vonatkozólag, hogy az indokoltan egyelőre szavazni keljen csak felszólalására a párt széleskörű agitációján indítván. E kérdés részletes megvitatása során éles bírálat hangzott el. Paulik Pál részéről a tekintetben, hogy amíg a kiszáradtak útik egyre a munkások állítólagos csekély számban feltégedása miatt — holott ennek nem a kisbírtokos, hanem a kistermek és oka — addig nem látják meg, hogy e tekintetben miként jár el Schwarz Gyula szabadsági nagybírtokos.

A választmányi ezután egyhangúlag elfogadta Borygula Pálnak a Simon András Indítványba foglalt javaslatát és elhatározta, hogy a szarvasi munkások is az arra tényleg rászorult hely lakosok részére a szarvasi gazdálkodás körében a gyűjtést mielőbb megfogja indítani.

A földbírtok reformmal kapcsolatos kérdések megbeszélése után a több mint két óra hosszaj tartott ülés, melyen a tényleg ügyesítő teljes számban vettek részt, véget ért.

Tévedes választmányi ülés és értekezlet. A szarvasi kiszáradtak és földművesek pártköré f. hó 6-án d. u. pártértekezletet, a választmány pedig, ezt követőleg rendezett ülést tart.

Pártértekezlet és rendkívüli választmányi ülés. A szarvasi kis- és köz- és földműves pártköré a múlt vasárnap délután 3 órakor értekezletet tartott amelyen elsősorban dr. Gróf István a bator vezetőjének üzem r. t. meghívására osztrák újból a nemesített vetőmag előgát, különösen a többletermelés szempontjából. Bevitte a miniatúra és felhívta az értekezletet, hogy megrendeléseket a Borygula Pál pártelnökénél elhelyeztetve kövessék fel. E gazdasági vonatkozású tárgy után Tóth László társelnök jelentést tett, hogy tisztviselői kénytelen lemondani, mert viszonyulási kötelezések közöttben Szarvasról is kell költöznie Kérte a pártot, hogy az ősszel a jövőben egy szerkesztés intézkedéseket, arány szerűeteket az ősszel is visszagondolni a szarvasi gazdasági körülményekről, hogy továbbra is szorosan társuljon össze, kerüljön szóba, mert csak egyetértéssel tudják megvitatni a pártnak az az érdejt, amelyre a közel nagyobb szükségű lesz a jövőben a párt volt a miniatúra.

A záros éjteljessel kezdődött bucsuzás után Borygula Pál pártelnök, nemzetgyűlési képviselő meghívott szemináriát volt bucsuzó tévozó tisztviselő társaitól, akiket — úgy mond — egyik legnépszerűbb munkatársával ez a ülés az egyetértésére, az Összletársaság híva fel a partizánok, mert csak ebben fogja megtalálni azamat a hiánynak a pótlását, amelyet mind a Tóth László társelnök látvány: jelentésként, megvizsgálására volt az, aki beírta, az a nem kellemes hívatást is, hogy áldozatkészséggel szolgáltatta fel a szarvasi gazdaságálat mindent és mindakkor, amikor arányoktól kútség volt. Ez a feladat most óráról órára és ennek körében benne már most is teljesíteni kell. Ezután rá mutat arra a nyomora, amely a rossz termes következtében fejeződik azokat, akik önhibájukon kívül megmozdult az a jutottak is egy kevényt nélkül, tures kármával néznek a tél elé. Kérve kéri a gazdasági, hogy kövessék el minden tőlük telhető a nyomasztó enyhítésére és a nyomasztó megcsökkentésére a legjobb szívet és lehető áldozatkészséggel járuljanak hozzá.



A minden vonalon fokozódó óriási drágulásnál mégis szinte elviselhetlenül kevesebbet a lapváltatásra, mert talán senki sem drágult meg oly nagy mértékben, mint a lap elosztásához szükséges minden tárgyanyag, melyek közül csak a papor, melyet békeben kilonként 24 fillérről vásárolunk, ma 100 koronás kilonkénti árért szerződött be, ezúkvil a posta, telefon drágulása és a munkabéreknek az általános drágulásához viszonyított fokozatos emelkedése állítja meg nehézségek elé különösen azokat a fegyetlen újságokat, melyek nem álnak érdekcsoportok szolgáltatásban és nem oly kedvencel a kormányknak sem, hogy a Futura és egyéb kurzusos vállalatok útján népszerű papírhoz jutassák őket.

Az általános drágulásnak megfelelőleg lapunk árát 8 koronára kellene felvinnünk, azonban csak 5 koronában állapítjuk meg máfól kezdve a „Szarvasi Újság” példányonkénti árát.

Egyben értesítjük t. előfizetőinket, hogy akik nyugdíjra e hó 10-ig kívánják, azoknak a folyó négy évre az előfizet. si díjakat nem emeljük.

Tisztelettel a „Szarvasi Újság” főszerkesztője.

— **Pénztári orvosok.** A volt pénztári orvosok működésüket folyó évi július hó 1-től beszüntették, minek folytán Békésvármegyé alopján a 3148—1922. M. E. ren-

delet 1. §-a alapján valamennyi a vármegyé területén működő községi orvost és vármegyey nem ügyvezető orvosi tisztját a pénztári orvosi leandók elbocsátására. A pénztári tagok ezentuli megbeszélésük eselen az alább felsorolt lakhelyük szerint illetékes hatósági orvosok gyógykezelését végék igénybe: Szarvas dr. Tóth Pál, dr. Belopoltoky György, dr. Takács Gusztáv, Ócsodán dr. Bakay Endre, Kondoroson dr. Derszse Antal, Békésszentandrán dr. Szerényi M. Iván.

— **Bucuzás.** Körös-larcsa szülőköségének történt elköltözésükönk alkalmával, mind az osztrákorszoki és hó baráinaitól, kikfől személyesen elem bucsuzhatunk, ezuton mondtunk iszen hozzádol. Tóth László és neje.

— **A débányának drágulása** már a legközelebbi napokban megtörténik. Átlag 30—40 százalékkal nagyobbak az új árak az eddigieknél. — Hir szerint a trabukó például 16, a britanika 20, a hólyg 2 korona tesz és a szimfónia is előlép 1 korona 20 fillér erejéig.

— **Felvétel a Földművesvármegyében működő jogakadémia.** A Földművesvármegyé telepitett máramaroszeget reformált jogakadémia az 1922—23. tanévben először beiratkozni szándékozók folyamódásukat augusztus 20-ig kötelesek az akadémia igazgatóságához, illetve dekanájához benyújtani. Mellékelendő az eredei születési, eredei értekezési bizonyítvány, helyhatósági bizonyítvány a szülők vagyoni és társadalmi helyzetéről és lakásáról (esetleges előző lakásuk megjelölésével), továbbá hatóság nemzetségi és erkölcsi bizonyítvány s a középiskola igazgatóságának ajánlása. Aki katonak voltak, a szolgálati időtartamát és minőségét is okmányokkal kell igazolni. Aki régebben lettek értekezési, igazgatói kök, mivel bírtotték az azó idejüket. Más főiskolának (egyetemnek) volt hallgatói indexekien felül tévozási bizonyítványi és érdekezési bizonyítványi is kötelesek csatolni. Egyéb kérdésekről felvilágosítást levélben is ad az igazgatóság.

— **Jegyzőbúti.** A Békésmegyeyi Jegyzőepesület augusztus 15-én a Gyópórosban által rendez.

— **A buzai.** A statisztikai hivatal adatai szerint a hóly évben Csonka-Magyarország területén a buzai vetésterület 2,077.378 kasszártsolt hold. Ezen a területen kasszártsolt holdonként összesen mintegy 12,120,000 métermázs. buzatermesz remélhető. A legutóbb közléstől jelentés szerint összesen 11,732,800 métermázs buzatermesz reméltek. A múlt évben a leartására került területen összesen 14,346.944 métermázs buzai termett.

— **A vásárhelyi bognárok rátértek a buzavaltatá számítására.** Vásárhelyi iparosága naggyűlésben kimondotta, hogy az árak ingadozása és folytonos változása miatt rátér a buzavaltatásra s az egyben Szent István napjára országos kongresszust hív össze Vásárhelyre; ezt most készlik elő.

— **Tesztevelési tanfolyam a megyében.** A békes—arad vármegyé tesztelési vezetője beadványt intézett a vármegyéhez, melyben közli, hogy az Országos Tesztelési Tanács által az iskolán kívüli ifjúság részére, törvényileg kötelezővé tételt, hogy augusztus 1-től augusztus 20-ig tartó időre tájékoztató tanfolyamot állítsanak fel, melyre az egyes városok és községekől önként jelentkezett tanítók, jegyzők

nyian dicsegetre méltók. E darabban a farsulat a legatököndőbb természetű drámai kritikusként is meghódította.

(*) **Ninos-é valami elvámlóni valója** aug. 2-án. Kelemenem mutatunk különösen a 2-ik felvonásban. A percekig tartó psvihart nagyon megeredemleik a szereplők, különösen Csáky Paula, Turbók Rózi, Erzsébet, Békényi. E darab megismétléstél szívesen látánk még, s hisszük, hogy a telv ház akkor sem fog elmaradni.

(*) **Közelem.** Kérjük az igazgatóságot, hogy előadás alatt az orchester ajtaját tartászá zárva, mert a publikum — mely epvede óhajja telház esetén a friss levegőt, e helyett azonban különös „amra” illatot kap melly a parfüm szagával vegyest, nem a legkellemesebb.

irodalom.

Délibe számló adott e héten a Szinzi Élet. Ince Szándor heliapijának új mása csupa öillet, szenáció, érdekesség. Rengeteg kép, Méray Horváth Károly regénye, kották, mellékletek valóságos albummá teszik az új számot. Ára 25 korona. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 29.

Fővárosi halogkereskedő Isteni gyűjtők és vizszoledok ismerését két **bélyegkövetés** és eladása céljából. Található: **Konrádnán** (Füredház) d. e. 11—1-g.

Hasonbérlet. Kantor Noémi Kacsokics Aladárné décsi 535 holdas birloka haszonbérlet kiadó. Felvilágosításokat ad Dr. Nagy Bélátgyvéd. 2—2

Eladó. II. ker. 425. számú ház eladó érdeklődni ugyanott. 2—2

A drágaságra való

tekintettel az uszóda fűrdő felindótnak 10 kor. gyermekeknek 5 kor. — Kiadófürdő: Porcellán kád 50 kor., cementkád 40 kor. Két személyre 10 koronával több.

A gazdálkodónak béreini lehet cseplésből cseplésig, 1 család fizet 1 máza burát s mindég rendelkezésre áll a kád és uszóda fűrdő, s ha gőz lesz az is.

Dieselmotorok nyersolaj, szivószék és benzín **motorok** 20 lóerőtől feljebb **Stack & W. D. motorok** szerelvények, eszténgapadok, hengerekkel, siksziták **keresék mozdítók.** Irásbeli ajánlatokat „Motorok” jelölegre BLOCHNER J. hirdető írca Budapest IV. Semmelweis-utca 4. továbbít. 1—2

Nyilas Imre gépműhelyében Szarvason augusztus 13 d. e. 10 óraker Onkénest árverésen elfogadástul egy teljes cementgyári berendezés. 1—2

Uriháznál 2 VI. VIII. oszt. dék, lakást kaphat (német korrepetálással) csakis természetbeni díjazás ellenében. Cím a kiadóban. 1—2

Jómunkás kovács segédet és egy jó családból erős fiut tanoncként felvesz Brachna Gábor kovács II ker Gróf Csáky Albin utca 67.

Bérbeadó Kondorosi holdakon 21 kis hold felvilágosítást IV ker. 236 1—3

Egy jókarban lévő varró gép és egy gyermek kocsi meg vétellel keresetlik. Szent István király utca. II. ker. 277 sz. 1—2

20 hold első minőségű szántó föld, tanóval és melléképületekkel haszonbérletbe adandó. Dr. Salacz Aladár ügyvéd. 1—2

Saroktelek a Deák Ferenc-utca-ban eladó. Felvilágosítást nyújt dr. Salacz Elemér ügyvéd I. ker. 48. szám alatt.

Eladó házak azonnal bekölözhető, melléképületekkel II. és III. kertleiben.

Szántóföld: Mezőtúron 92 magyar hold tanyaépületekkel 12 és fél magyar hold és 40 kalasztrális hold tanyaépületek nélkül.

Szenlesen: 38 hold tanyaépületekkel.

Szarvason: 16 hold épületekkel, 2, 4 és 4 hold épületek nélkül.

Kiadó: 75 hold tanyaépületekkel haszonbérletbe kiadó.

KERES megadóira 15, 20, 30, 50 és azon felül területtel bíró gazdaságépületekkel eladó szántóföldek helyben és vidéken. **Keres** szántóföldek **bérlésre** 10 holdtól fel, anyagi garaciat nyújt megbízott részére. Harmadából szántóföldek anyagi garaciat nyújtó felei részére.

Ingóság Két darab házilag készített ponyva

Lévay Balázs Szarvasi ingatlan forgalmi irodája 1—* III. ker. Vak-utca 184/j, szám alatt

Mérlegek javítása

Az időszakos bemutatásnál be nem vált és új másra utalt mérlegek és súlyok javítását és helyreállítását elvállalja

NYILAS IMRE

gépműhely és az összes lakatos munkák ipartelepe Szarvason

Hitelesített mérlegműlyok nálam beszerezhetők. Tanonck felvételek. 6—9

Minden léle ócska vasat vesz Baginyl lakatos II. Bem-utca 212 szám. Kész dísház és tűzhely is kapható. 22—26

özv. Mihálik Mihályné nap- és esőernyő készítő Szarvas, II. ker. 66. sz. a.

Ha bármilyenü nyomtatványra van szükségé

Híreztet, íves munkákra, ball és esküvői meghívókra, eljegyzési kártyákra, névelgye, levelezőlapokra, borítékra, címkeket gyártásánkre, falirajzokra, számlákra, legváróbb stb-re, rendelje azt meg **Dr. n. Csaszttvan Györgyné** könyvnyomdájában Szarvason, Belicéy-ut 115. sz. (László-ház), mely a kékűl legeszebb árban és legeszebb kivitelben készíti azokat.

ÉRTESEM

Szarvas város nagybecsű közönségét, hogy

szitasiparom

kibővíttem s ma a következő munkálataimnak szakszerű elkészítését elvállalom: Mindenféle rosta és szítafélék, szelelő rosták, azok rámainak bevonása, drótkerítések, s anyaggal méterenkénti elkészítése K 10— Szabadalmzott

„Universal“

készkerítések azonnal szerelhetők — Ágybetelek (madracok) készítését és javítását valamint minden e szakbavógó drótmunkát elvállalok

Pozsárkovits János szita- és sodonyúra készítő Szarvas, II. ker. 191. Pribelszki Márton-féle ház.

LŐSZÖRZ VESZEK!

7—52